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B4 Royie b Euisiss FLER AT TEMR WORS
FEMES | RMEEAN Kok EESne Bz 4
Aft | FEH 147 2z 3hr 40z 51 6z 7hr 8z
—wn |45 | 100m mm AFE w10.93 (+3.7)|L % $ERER w10.96 (+2.8)|pIFT RE4 11.00 (+1.5)[/NF A 11.05 (H1.B)| T Hhits wi1.08 (+3.7)[5AT8 K4 wilil (37| RE & 11.13 (+1.5)|1Litg E& w11.15 (+3.7)
HASHEE PN MHEE ROWHAES BEES THE PN K5 - KEH
EIS K& w22.15 (+3.5)|HR HIX 22.77 (+2.0)|TE 1REE 22.80 (+2.0)| 1A 1&UH 23.01 (+2.0) i 2EBx 23.11 (+2.0)| K& LR w23.40 (+3.5)| k& &= 23.41 (+2.0)
48158 | 200m RHK PNl E S BEES rXHEB® K5 - KEH KK HES
HF EHIE 23.01 (+2.0)
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28158 | 400m LB ERER 50.81(#fE KX 51931 =3} 5221|880 Kith 52.37|F&E sHlth 52.46|HE HE 53.12|%@k 1&5) 53.62(FFEF #K 53.69
PN = KOWHES BEIS BEES AABEE N i BEES HES
4158 | 800m &k =3 1:58.20|#REF Kith 1:58.50(#8 %7 X 1:59.02|#& B SXBA 2:00.55|dLIR [EiE 2:01.48| By EH 2:01.73|[REH E# 2:01.96|1# B|BX 2:02.82
BEIS BEES AAEHES R EER BAREX RAERS WES BARCEKR
45158 | 1500m FO ME 4:11.03|1&/% A 4:11.84|A % FEth 4:18.65|¥5 T BEsA 4:19.01iTik 1= 4:19.07|KF 1548 4:21.23|hH it 4:2308|F@E BE 4:23.88
BAREX MRERERRET AAREKR AAdE=E ROERES Ry IR/ BARCEX b=
4R 158 | 3000m B FiX 8:4351|KH &4 8:44.24|7H #HZ A 8:4950|HE #ith 8:51.21);T O &% 8:57.01|# A #H 8:58.96| A HiE 9:00.34|#k [EXEA 9:00.53
REHSEK REHSK REBEK REAEK REBAEK REHSEK REHSK REHASK
47158 | 5000m [1T]:: 373 14:35.89 (L4 BHE 14:50.02|#H RX 15:39.67| %% X 15:40.86|)I1%F $RiE 15:47.79| %K EA 15:48.94|A1%F K% 15:51.17);1%F K& 15:57.10
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HE itz 15.31 (+2.0)|B:E {hiK 16.50 (+2.0)[#F L %% 16.50 (+2.0)
R R AN EBS BEEE
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1A 158 | NG w6.97 (+5.0)[JEER ZHR w6.90 (+2.1)| % #th w6.83 (+3.6)[9 B =M w6.49 (+2.3)[/NEH%E [HE w6.41 (+2.9)| s #5°F w6.29 (+3.3)| =~ R = w6.23 (+2.3)|luFr —E w6.23 (+4.7)
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WA tsE | wu EH EiEF 57.81(f1H B 54.35(1LO Ath 52.29(FxIL f&E 50.90(HIL 5FF 49.93|ZEMMF R 49.42|18K F%8 46.16|€H &£+ 46.14
EREEE RAEHES AAEHES ROBHES EaiERs BETE RAKREZER {EaEsHE
s v | anisn | o FIER FDh 1214|78 BA 10.23| T X#0 9.98|HA Fth 9.50|i&A R 8.24|AH BiE 8.05|% &M KX 187|18BRE 25 7.16
BETE = XAE AAdE=E AFBERES ROXiE ZiLREE AFBRES
ez | anisa | 100m {EH BEF 11.47 H1.D|FE HiE 1152 +1.D[ER &A 11.63 (+1.D[/NEF BLEE 11.75 H1.D|EB FZE 11.79 1.5 Hth 11.82 (+1.7)|FH =R 11.87 (H1.D)| 8 BE 11.88 (+1.7)
Ry -FEHFE RO hREELE B3 Ry -EREF RochRpEE R -/hep Ry LBy EHF Ry - K#ES
w158 | 200m TR EA 2419 (+1.9)|°FH ZHREE 2453 (+1.9)[;iA EA 2470 (+1.9)|#8H BT w24.97 (+2.9)| . EX w25.11 (+2.6)|Z2)Il BE 2519 (+1.9)| =l Hth w25.34 (+3.1)|/NE  ZRddt w25.35 (+2.6)
FI#F- 3P Ky LHyr R R K5 -FEEEH Bl FF - Fp &R H - kR BIRF-2AA H B RF - sp &R P
47158 | 1500m R X 4:28.77(FA%E BhRE 4:29.29(FF B4 431.12|80 X 4:3481|3 R FBEH 4:35.21|AE X 4:36.53| 5 R Hi1E 4:37.14|E@ FEH 4:40.43
Ry -ERH Ry KEH AFF-EAA S K5 - Bl Z2%=H-5HG L% KH-=Fth % KH-=Fh EHRXE-=Z8F
48158 | 3000m HHE =2 9:21.93(FA3E BARE 9:22.93(80 @K 9:30.77|RIR BEH 9:39.91|#% MHZE 9:42.22| EH FEHW 9:50.67|;EM & 9:53.30|F8 B4 10:04.13
R -k/hep K5 KEH K5 - Bl Z4eH-5HH Z2%EH-5HH L% KRH-=Fh K5 KEH AFF-EA S
48158 | 110m 5 BE wi15.73 (+3.1)|iT% & w16.12 (+3.1)|=E #1 w16.77 (+2.8)|3L)Il REA w16.94 (+3.1)|FHE Fith w17.62 3. D|IUA FEk wi7.71 +3.1)| Kt BFE w18.08 (+2.6)| =58 BK w18.16 (+2.6)
Koy -KfEH W PR Ry - KEH Ao -EES Ao/ Bl FF - Fp & R H - R AFF-BREH
2@ *&E 1.65(FiEE SHtb 1.55()I1%F R#E 1.55|% &R 1.50 5B & 1.40 k& Fi 1.40
i 150 | s ARF-BRES K5 -FEHEF Ao -/He AF-ERsH HE-LER K5 -HESP
BEH BE 1.50 =H B8 1.40
FrEE- L EP SR
A 150 | impk INFRIL B w6.12 (H4. )|/ XK w5.79 (+3.9)| k¥t BE w5.67 (+3.3)|FE KI5 w5.64 (+3.0)|/FIEE [E1E w5.52 (+4.3)|H KX Entst wb5.26 (+2.9)|E#E BEC w5.23 (+3.2)[iiFR E &R w5.16 (+4.2)
Ry /Hep Ko - RSP Ao - BB Ko/ Ko -HERSF K5 -fEHEF e SRep
AR5 E | FE EBX 11.07|—# K& 10.25|BK 1&H 9.86|ZEHTF # 9.85|thM #hzth 9.44(%EH EF 9.40|dL B #R# 9.37| R8N = 8.47
77 - 5k R SRep Ko -FEHEH Ry K#ES &0 -REF K5 -FEHFE Ry LBy RS Ky 3R/
gk wi12.15 (+3.3)|4k#E B&E w12.40 (+3.3)|Fi8 Hi#E w1247 (+3.3)|#fE 3£k wi12.54 (+2.6)|Ath EH wi261 (+2.6)| 5/ &F wi12.63 (+33)|{—H T w1278 (+3.0)| M4 B Bk w12.79 (+3.3)
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e £ BEF w12.79 (+3.3)
{EEH<HK
ik A w25.43 (+2.5)|F £ Zx w25.95 (+2.5)|{E1H HF w26.60 (+2.5)|[N4EH Bk w26.68 (+2.5)|FiE HiE w27.01 (+2.5)|#% %k (REE w27.09 (+2.5){ZE FH w27.14 (+2.5)
48158 | 200m ROWHES Ko ES {EEH <K K7AC FR 77 - Bk R ROHES ERagEs
R B3R w27.14 (+3.7)
B#E
sA1se | 100m L Bx 1:00.08| 5% +tif 1:01.06[;THE B 1:02.77| B3I &% 1:04.80( )15 FFi 1:0491|#E #EBEHE 1:05.87| & B&E 1:06.25[48 /" EXE 1:06.68
RAEHES RAE AAEHES AAEHES =) KO KEZE BEES {EEH<HL
4158 | 800m =)l #ER 224160 FF 2:25.66({E K EE 2:2863| 5K ¥&H 2:30.32|RE EM 2:31.28|#% = 2:34.43| Bk EHE 2:37.76(dt1L ot 2:38.05
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48158 | 3000m WA BAF 10:04.66| it R 11:4867|i %8 A 11:52.40|{EK #H& 11:56.98| B JREK 12:15.58| F X BHZE 12:54 53| &% FHiE 13:02.27
R4 -FEHFE S N THEES KOWHES K5 -8B ES- =4 K5 - MEH
w56 | 100m =% BHF w15.35 (+3.8)| A 17 w15.86 (+3.8)|#E)Il =4H w16.85 (+3.8)|E+t FF w17.00 (+3.8)[/EQ EHMH wl17.77 F2.9)| K¥ BARFE w17.85 (+3.8)| LI XZ w18.00 (+2.9)|i Il &P w18.78 (+2.9)
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iR 158 | s &%k BE wh61 (+2.N)[BE 2 w5.40 (+3.9)|AH WE w5.39 (+4.1)[ 5k K w5.38 (+4.6)| AR F&F w5.31 (+4.2)| ZEB H#TE wh.13 (+3.2)|1T 8 EZF w4.90 (+3.7)|BEE EE w4.90 (+2.4)
EA#Fi &R EHEms L3 ko= EHEmE == HES KR KEZE BEES
A5 H | A& E N 13.63| A %’-? N 10.85(eh ¢ o)mi 9.90(## =% N 9.21 %*}3% 7.65
ROMHAS ROWHAES ROWHAES ROWHAES XomE
15 | oo BH 41.63|2H K 36.97|%& fihx 33.69|Hik HE 32.96|fEH &FF 27.05|=H BEF 25.13|#H =3 2245|{FE @ 17.61
AFBERES EaBEE HES KORER HES KO KEZE B#E HES
s | agise | 100m A XN wi3.08 (+2.1)|BA T wid 17 (R2.1)|HE XF wi319 (R2.1)|EAR A w13.22 (+2.5)| €% % wi3.26 (f2.1)|BEAR EiE wi13.27 (R2.1)| A =B wi13.37 (+2.1)|TE K w13.47 (+2.1)
ARF-2AH P EI#F- e EI#F- 7 Ko -HEF K5 -HERF ARF-H EI#F-
4158 | 200m =i 1&F w26.54 (+3.1)|KIFF £ w26.95 (+3.1)|R2 A BE w27.22 (+3.1)|EM A& w27.48 (+3.4)| A% =45 w2750 (+3.1)| 58 X&F w27.80 (+2.9)| At =E w27.83 (+3.1)|TE K w28.22 (+3.1)
K5 -BHEH Ko -HERAF K- EBRH K5 - BB+ BIFF-#H A & B dkep B FF - F 1L E3#F-FE e
1A 151 | so0m BE EH 2:26.20|75K EiE 2:27.75(ILA Fhsk 2:28.04(/hiy BE 2:2907|LE £ZE 2:29.61|8ER KE 2:30.25|% 8 B 2:30.27(8E%F A 2:31.63
L#%=H-SAH E#%mH-5AT Ao -HESF A KEF Ko KEHF EEHIHL PrE- A R KEH
4715 | 1500m WA MK 4:56.33(= )1 #ER 5:01.02(/hir BE 5:02.13|i5K EfE 5:06.41|%8 & 5:09.29|iE& £k 5:10.23| LB %EZ 5:12.11(#1E %A 5:14.40
K5 -HEH Ry -EES Ry KBS LHEH-SAT - AfE K&/ Ry KEH Ko -EBRH
w15 | 100mi BA B w15.24 (+23)[BXR KAl wi5.52 (+2.3)|5k B B w15.66 (+2.3)|G4E (ZDOM w16.56 (+2.3)|7k B8 MEZ wi7.51 (+3.6)| B3I % wi8. 11 (+36)| 2@ #HH w18.13 (+3.6)|1BF FNHE 18.23 (+2.0)
R EI#F-F F - kR R Bl FF - Fp &R R R - B K-/ HiE-fiE
HEE B 1.45(iT/E ® 1.40[/NEp 0% 135|168 =5 1.30[IL4R BE 1.30|+E £ 1.30|h 5 #I%E 1.30|E15 B 1.25
i 150 | BIFF-BRRAH AFF-BREH R K& -3/ K5 -EiEH Bl FF - Fp &R AR K5 -HEH mfn-me
Hith EW 1.25
AFF-BRAEH
iR 158 | s TE B w5.23 (+25)[HE FTy 497 (H1.9|5F W w493 (+2.2)|FEH = w4.89 (+4.7)|EM ER w481 (+3.2)|B1E (EFDH 459 (+2.0)|5H &HH w451 (+3.0)|EE #& w4.45 (+2.2)
Bl AF - F LA SR EI#F- A K& -WERP Ea - iaE T SR R -k/hep AFF-F L
4 150 | fosu & Kb 13.26|/RO #AATE 1249|011 225 11.09[3F %N 10.89|/N B8 E=RH 9.64|mm 5%k o51|mIL BOH YT Yy
EE-REF R - e R R B - e Ko EFH EE-REF SR K- /Hep

w (wind assist) : JBEE%E




